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ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ БЕЗПЕКОЮ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

В умовах інтеграційних процесів України у світовий і європейський 

економічний простір, що ускладнюється військовою агресією з боку 

російської федерації, для підприємств різних форм власності першочергового 

значення набуває дослідження перспектив функціонування, напрямів 

ефективного використання фінансових ресурсів і управління фінансовою 

безпекою. 

Фінансову безпеку підприємства визначають як складову економічної 

безпеки, що визначається: збалансованістю і якістю фінансових інструментів, 

технологій і послуг; стійкістю до загроз; здатністю забезпечувати реалізацію 

фінансових інтересів, а також місії і завдань достатніми обсягами фінансових 

ресурсів; спрямованістю на ефективний і сталий розвиток. ефективного 

використання фінансових ресурсів підприємства; спроможність 

ідентифікувати зовнішні і внутрішні небезпеки та загрози й розробляти 

заходи для їх вчасного усунення; здатність розробляти і впроваджувати 

фінансову стратегію та забезпечувати достатню фінансову незалежність 

підприємства; захищеність фінансових інтересів власників підприємства [1].  

В сучасних умовах господарювання дієвість системи захисту 

досягається за допомогою відповідного механізму управління, який має 

забезпечити підприємству його ефективне функціонування та розвиток [2, с. 

328]. Механізм управління фінансовою безпекою підприємства являє собою 

сукупність основних елементів впливу на процес розробки й реалізації 

управлінських рішень по забезпеченню захисту його фінансових інтересів від 

різних загроз. На базі вивчених принципів і елементів управління 

підприємства можна запропонувати наступний механізм управління 

фінансовою безпекою, який представлений на рис. 1 [3]. 
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Рис. 1. Механізм управління фінансовою безпекою підприємства 
Джерело:побудовано автором за даними [1-3] 

 

Критеріями фінансової безпеки є показники: фінансової стійкості, 

платоспроможності, ліквідності та фінансової незалежності; рівень  

Отже, механізм фінансової безпеки підприємства - це комплекс 

організаційно-управлінських, режимних, технічних, профілактичних і 

пропагандистських заходів, спрямованих на кількісну реалізацію захисту 

інтересів підприємства від зовнішніх та внутрішніх загроз. 
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